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Sehr geehrte Damen und Herren

Das Labor Gasanalytik hat seine Dienstleistungen in mehrere Kalibrierkampagnen zusammengefasst. Dadurch können wir die Arbeiten rationeller durchführen und somit bezüglich Kosten attraktiver werden und sie haben die Möglichkeit, ihre Kalibrationen in verbindlichen Terminbereichen zu planen. Die entsprechenden Preise sind auf den Anmeldeformularen vermerkt. 
Natürlich bieten wir unsere Dienstleistungen auch ausserhalb der Kalibrierkampagnen an. Um Wartezeiten zu vermeiden, empfehlen wir eine frühzeitige Terminabsprache.

Beachten Sie bitte folgende Hinweise um Zusatzaufwand und Mehrkosten zu vermeiden:

· Der komplette Kalibrierauftrag muss rechtzeitig im METAS eintreffen. Bitte nutzen sie die dafür vorgesehenen Anmeldungen auf unserer Homepage.

· Die Geräte müssen klar identifizierbar und allfälliges Zubehör gekennzeichnet sein.

· Die Gebrauchsanweisung und Netzkabel wenn möglich mitliefern.

· Legen Sie ein Gerätebuch bei. (Enthält die Geschichte des Gerätes wie Defekte, Servicearbeiten, Justierungen, Umbauten, sowie die vorangegangenen Kalibrierungen).

· Die Geräte müssen einwandfrei funktionstüchtig und dicht sein.
Besonders für Immissionsmessgeräte gilt:

· Achten Sie bitte auf schonenden, schock- und vibrationsfreien Transport Ihrer Geräte; von Anlieferung per Post oder Bahn wird ausdrücklich abgeraten. Evtl. können Sie einen Sammeltransport mit benachbarten Organisationen benützen.

Freundliche Grüsse
Bernhard Niederhauser
Laborleiter
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